
Forår 2017 

Bacheloruddannelsen i idræt 

F17 - Bachelorprojekt 15 ECTS [345141U031] 

0 % (0 of 27) 

A minimum of 5 respondents are required to view the results.

1.   Evaluation Details 

Name 

Programme 

2.   Results 

Course 

Response Rate 
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F17 - Gymnastik og bevægelseskommunikation [345141U008] 

89 % (73 of 82) 

Jeg vurderer det samlede udbytte af 
undervisningsforløbet som

9% 63% 24% 2

Der har i undervisningsforløbet været 
gode muligheder for at få 
tilbagemelding/vejledning vedrørende 
mine faglige præstationer.

63% 27% 6%2

Jeg har kunnet få faglig hjælp og støtte fra 
mine medstuderende til 
undervisningsforløbet.

49% 42% 5%2

Der var overensstemmelse mellem 
undervisningen og kursets læringsmål. 
Skriv en kommentar, hvis du ikke var 
bekendt med læringsmålene.

63% 31% 4%1

Det anviste materiale til 
forberedelse/supplering af undervisningen 
var let at få fat i

84% 13% 1

Det anviste materiale til 
forberedelse/supplering af undervisningen 
var nyttigt

36% 53% 6%2

Omfanget af undervisning i forhold til 
selvstudier var

15% 80% 4%

Meget stort udbytte   Stort udbytte   Noget udbytte   Lille udbytte   Intet udbytte   Undlod at svare

Enig   Delvist enig   Hverken eller   Delvist uenig   Uenig   Undlod at svare

Enig   Delvist enig   Hverken eller   Delvist uenig   Uenig   Undlod at svare

Helt enig   Overvejende enig   hverken eller   Overvejende uenig   Helt uenig   Undlod at svare

Helt enig   Overvejende enig   hverken eller   Overvejende uenig   Helt uenig   Undlod at svare

Helt enig   Overvejende enig   hverken eller   Overvejende uenig   Helt uenig   Undlod at svare

Alt for meget   For meget   Passende   For lidt   Alt for lidt   Undlod at svare

3.   Results 

Course 

Response Rate 
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Hvad synes du om det faglige niveau af 
undervisningen?

14% 93% 1

Hvad synes du om omfanget af 
undervisningens deltageraktivering og 
involvering?

12 91% 4%

Hvad synes du om kursets samlede 
omfang (undervisning+selvstudium)?

8% 20% 71%

Nævn op til tre ting du syntes, der 
fungerede godt ved dette kursus

n/a

Nævn op til tre ting du syntes, der 
fungerede mindre godt ved dette kursus

n/a

Alt for højt   For højt   Passende   For lavt   Alt for lavt   Undlod at svare

Alt for meget   For meget   Passende   For lidt   Alt for lidt   Undlod at svare

Alt for stort   For stort   Passende   For lille   Alt for lille   Undlod at svare

Tekstsvar vises ikke i denne rapporttype

Tekstsvar vises ikke i denne rapporttype
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F17 - Humanistisk- og samfundsvidenskabelig idrætsteori [345141U009] 

67 % (55 of 81) 

Jeg vurderer det samlede udbytte af 
undervisningsforløbet som

14% 58% 23% 3

Der har i undervisningsforløbet været 
gode muligheder for at få 
tilbagemelding/vejledning vedrørende 
mine faglige præstationer.

18% 36% 30% 9%13

Jeg har kunnet få faglig hjælp og støtte fra 
mine medstuderende til 
undervisningsforløbet.

32% 47% 14% 31

Der var overensstemmelse mellem 
undervisningen og kursets læringsmål. 
Skriv en kommentar, hvis du ikke var 
bekendt med læringsmålene.

30% 45% 20% 11

Det anviste materiale til 
forberedelse/supplering af undervisningen 
var let at få fat i

63% 34% 1

Det anviste materiale til 
forberedelse/supplering af undervisningen 
var nyttigt

25% 61% 9%11

Omfanget af undervisning i forhold til 
selvstudier var

21% 67% 10%

Meget stort udbytte   Stort udbytte   Noget udbytte   Lille udbytte   Intet udbytte   Undlod at svare

Enig   Delvist enig   Hverken eller   Delvist uenig   Uenig   Undlod at svare

Enig   Delvist enig   Hverken eller   Delvist uenig   Uenig   Undlod at svare

Helt enig   Overvejende enig   hverken eller   Overvejende uenig   Helt uenig   Undlod at svare

Helt enig   Overvejende enig   hverken eller   Overvejende uenig   Helt uenig   Undlod at svare

Helt enig   Overvejende enig   hverken eller   Overvejende uenig   Helt uenig   Undlod at svare

Alt for meget   For meget   Passende   For lidt   Alt for lidt   Undlod at svare

4.   Results 

Course 

Response Rate 
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Hvad synes du om det faglige niveau af 
undervisningen?

1 96% 1

Hvad synes du om omfanget af 
undervisningens deltageraktivering og 
involvering?

96% 3

Hvad synes du om kursets samlede 
omfang (undervisning+selvstudium)?

1 27% 69% 1

Nævn op til tre ting du syntes, der 
fungerede godt ved dette kursus

n/a

Nævn op til tre ting du syntes, der 
fungerede mindre godt ved dette kursus

n/a

Alt for højt   For højt   Passende   For lavt   Alt for lavt   Undlod at svare

Alt for meget   For meget   Passende   For lidt   Alt for lidt   Undlod at svare

Alt for stort   For stort   Passende   For lille   Alt for lille   Undlod at svare

Tekstsvar vises ikke i denne rapporttype

Tekstsvar vises ikke i denne rapporttype
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F17 - Idrættens videnskabsteori [345141U010] 

23 % (17 of 72) 

Jeg vurderer det samlede udbytte af 
undervisningsforløbet som

29% 52% 17%

Der har i undervisningsforløbet været 
gode muligheder for at få 
tilbagemelding/vejledning vedrørende 
mine faglige præstationer.

11% 29% 23% 23% 11%

Jeg har kunnet få faglig hjælp og støtte fra 
mine medstuderende til 
undervisningsforløbet.

11% 70% 11%5%

Der var overensstemmelse mellem 
undervisningen og kursets læringsmål. 
Skriv en kommentar, hvis du ikke var 
bekendt med læringsmålene.

17% 52% 17% 5%5%

Det anviste materiale til 
forberedelse/supplering af undervisningen 
var let at få fat i

58% 23% 5%11%

Det anviste materiale til 
forberedelse/supplering af undervisningen 
var nyttigt

23% 58% 17%

Omfanget af undervisning i forhold til 
selvstudier var

35% 64%

Meget stort udbytte   Stort udbytte   Noget udbytte   Lille udbytte   Intet udbytte   Undlod at svare

Enig   Delvist enig   Hverken eller   Delvist uenig   Uenig   Undlod at svare

Enig   Delvist enig   Hverken eller   Delvist uenig   Uenig   Undlod at svare

Helt enig   Overvejende enig   hverken eller   Overvejende uenig   Helt uenig   Undlod at svare

Helt enig   Overvejende enig   hverken eller   Overvejende uenig   Helt uenig   Undlod at svare

Helt enig   Overvejende enig   hverken eller   Overvejende uenig   Helt uenig   Undlod at svare

Alt for meget   For meget   Passende   For lidt   Alt for lidt   Undlod at svare

5.   Results 

Course 

Response Rate 
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Hvad synes du om det faglige niveau af 
undervisningen?

5%17% 70% 5%

Hvad synes du om omfanget af 
undervisningens deltageraktivering og 
involvering?

100%

Hvad synes du om kursets samlede 
omfang (undervisning+selvstudium)?

11% 88%

Nævn op til tre ting du syntes, der 
fungerede godt ved dette kursus

n/a

Nævn op til tre ting du syntes, der 
fungerede mindre godt ved dette kursus

n/a

Organiseringen af undervisningen var 
hensigtsmæssig (balancen mellem 
forelæsninger, tavle, power point, 
holddiskussioner, gruppe- og 
studenterarbejde)

17% 52% 5%11%11%

Kursets indhold virker relevant for den 
samlede uddannelse 

17% 35% 35% 11%

De forskellige dele af undervisningen 
udgjorde en helhed 

17% 52% 29%

Læsestoffets niveau var passende 11% 29% 11% 41% 5%

Alt for højt   For højt   Passende   For lavt   Alt for lavt   Undlod at svare

Alt for meget   For meget   Passende   For lidt   Alt for lidt   Undlod at svare

Alt for stort   For stort   Passende   For lille   Alt for lille   Undlod at svare

Tekstsvar vises ikke i denne rapporttype

Tekstsvar vises ikke i denne rapporttype

Helt enig   Overvejende enig   Hverken eller   Overvejende uenig   Helt uenig   Undlod at svare

Helt enig   Overvejende enig   Hverken eller   Overvejende uenig   Helt uenig   Undlod at svare

Helt enig   Overvejende enig   Hverken eller   Overvejende uenig   Helt uenig   Undlod at svare

Helt enig   Overvejende enig   Hverken eller   Overvejende uenig   Helt uenig   Undlod at svare
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F17 - Menneskets fysiologi [345141U011] 

22 % (18 of 80) 

Jeg vurderer det samlede udbytte af 
undervisningsforløbet som

5% 72% 22%

Der har i undervisningsforløbet været 
gode muligheder for at få 
tilbagemelding/vejledning vedrørende 
mine faglige præstationer.

5%5% 50% 16% 16% 5%

Jeg har kunnet få faglig hjælp og støtte fra 
mine medstuderende til 
undervisningsforløbet.

55% 38% 5%

Der var overensstemmelse mellem 
undervisningen og kursets læringsmål. 
Skriv en kommentar, hvis du ikke var 
bekendt med læringsmålene.

61% 27% 11%

Det anviste materiale til 
forberedelse/supplering af undervisningen 
var let at få fat i

83% 11%5%

Det anviste materiale til 
forberedelse/supplering af undervisningen 
var nyttigt

66% 16% 5%11%

Omfanget af undervisning i forhold til 
selvstudier var

16% 83%

Meget stort udbytte   Stort udbytte   Noget udbytte   Lille udbytte   Intet udbytte   Undlod at svare

Enig   Delvist enig   Hverken eller   Delvist uenig   Uenig   Undlod at svare

Enig   Delvist enig   Hverken eller   Delvist uenig   Uenig   Undlod at svare

Helt enig   Overvejende enig   hverken eller   Overvejende uenig   Helt uenig   Undlod at svare

Helt enig   Overvejende enig   hverken eller   Overvejende uenig   Helt uenig   Undlod at svare

Helt enig   Overvejende enig   hverken eller   Overvejende uenig   Helt uenig   Undlod at svare

Alt for meget   For meget   Passende   For lidt   Alt for lidt   Undlod at svare

6.   Results 

Course 

Response Rate 
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Hvad synes du om det faglige niveau af 
undervisningen?

11% 88%

Hvad synes du om omfanget af 
undervisningens deltageraktivering og 
involvering?

11% 77% 5%5%

Hvad synes du om kursets samlede 
omfang (undervisning+selvstudium)?

22% 77%

Nævn op til tre ting du syntes, der 
fungerede godt ved dette kursus

n/a

Nævn op til tre ting du syntes, der 
fungerede mindre godt ved dette kursus

n/a

Alt for højt   For højt   Passende   For lavt   Alt for lavt   Undlod at svare

Alt for meget   For meget   Passende   For lidt   Alt for lidt   Undlod at svare

Alt for stort   For stort   Passende   For lille   Alt for lille   Undlod at svare

Tekstsvar vises ikke i denne rapporttype

Tekstsvar vises ikke i denne rapporttype
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F17 - Epidemiologi og idrætsstatistik [345141U016] 

27 % (22 of 80) 

Jeg vurderer det samlede udbytte af 
undervisningsforløbet som

22% 31% 40% 4%

Der har i undervisningsforløbet været 
gode muligheder for at få 
tilbagemelding/vejledning vedrørende 
mine faglige præstationer.

40% 40% 9% 9%

Jeg har kunnet få faglig hjælp og støtte fra 
mine medstuderende til 
undervisningsforløbet.

31% 50% 9% 9%

Der var overensstemmelse mellem 
undervisningen og kursets læringsmål. 
Skriv en kommentar, hvis du ikke var 
bekendt med læringsmålene.

63% 31% 4%

Det anviste materiale til 
forberedelse/supplering af undervisningen 
var let at få fat i

86% 13%

Det anviste materiale til 
forberedelse/supplering af undervisningen 
var nyttigt

45% 45% 4%4%

Omfanget af undervisning i forhold til 
selvstudier var

9% 86% 4%

Meget stort udbytte   Stort udbytte   Noget udbytte   Lille udbytte   Intet udbytte   Undlod at svare

Enig   Delvist enig   Hverken eller   Delvist uenig   Uenig   Undlod at svare

Enig   Delvist enig   Hverken eller   Delvist uenig   Uenig   Undlod at svare

Helt enig   Overvejende enig   hverken eller   Overvejende uenig   Helt uenig   Undlod at svare

Helt enig   Overvejende enig   hverken eller   Overvejende uenig   Helt uenig   Undlod at svare

Helt enig   Overvejende enig   hverken eller   Overvejende uenig   Helt uenig   Undlod at svare

Alt for meget   For meget   Passende   For lidt   Alt for lidt   Undlod at svare

7.   Results 

Course 

Response Rate 
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Hvad synes du om det faglige niveau af 
undervisningen?

4% 31% 63%

Hvad synes du om omfanget af 
undervisningens deltageraktivering og 
involvering?

81% 18%

Hvad synes du om kursets samlede 
omfang (undervisning+selvstudium)?

4%9% 86%

Nævn op til tre ting du syntes, der 
fungerede godt ved dette kursus

n/a

Nævn op til tre ting du syntes, der 
fungerede mindre godt ved dette kursus

n/a

Alt for højt   For højt   Passende   For lavt   Alt for lavt   Undlod at svare

Alt for meget   For meget   Passende   For lidt   Alt for lidt   Undlod at svare

Alt for stort   For stort   Passende   For lille   Alt for lille   Undlod at svare

Tekstsvar vises ikke i denne rapporttype

Tekstsvar vises ikke i denne rapporttype

Page 12 of 27Evaluation Report – Blackboard Learn

15-09-2017https://blackboard.au.dk/webapps/auus-aucem-BBLEARN/ProgrammeReport?templa...



F17 - Fysisk træning [345141U017] 

48 % (38 of 78) 

Jeg vurderer det samlede udbytte af 
undervisningsforløbet som

34% 44% 21%

Der har i undervisningsforløbet været 
gode muligheder for at få 
tilbagemelding/vejledning vedrørende 
mine faglige præstationer.

36% 47% 13% 2

Jeg har kunnet få faglig hjælp og støtte fra 
mine medstuderende til 
undervisningsforløbet.

63% 31% 5%

Der var overensstemmelse mellem 
undervisningen og kursets læringsmål. 
Skriv en kommentar, hvis du ikke var 
bekendt med læringsmålene.

50% 44% 22

Det anviste materiale til 
forberedelse/supplering af undervisningen 
var let at få fat i

84% 10%22

Det anviste materiale til 
forberedelse/supplering af undervisningen 
var nyttigt

50% 47% 2

Omfanget af undervisning i forhold til 
selvstudier var

25% 92%

Meget stort udbytte   Stort udbytte   Noget udbytte   Lille udbytte   Intet udbytte   Undlod at svare

Enig   Delvist enig   Hverken eller   Delvist uenig   Uenig   Undlod at svare

Enig   Delvist enig   Hverken eller   Delvist uenig   Uenig   Undlod at svare

Helt enig   Overvejende enig   hverken eller   Overvejende uenig   Helt uenig   Undlod at svare

Helt enig   Overvejende enig   hverken eller   Overvejende uenig   Helt uenig   Undlod at svare

Helt enig   Overvejende enig   hverken eller   Overvejende uenig   Helt uenig   Undlod at svare

Alt for meget   For meget   Passende   For lidt   Alt for lidt   Undlod at svare

8.   Results 

Course 

Response Rate 
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Hvad synes du om det faglige niveau af 
undervisningen?

2 92% 5%

Hvad synes du om omfanget af 
undervisningens deltageraktivering og 
involvering?

2 97%

Hvad synes du om kursets samlede 
omfang (undervisning+selvstudium)?

7% 84% 7%

Nævn op til tre ting du syntes, der 
fungerede godt ved dette kursus

n/a

Nævn op til tre ting du syntes, der 
fungerede mindre godt ved dette kursus

n/a

Hvad mener du om antallet af 
undervisningstimer?

81% 15% 2

Undervisningen var relateret til praksis 68% 28% 2

I det store og hele har jeg læst litteraturen 
til alle lektioner

21% 34% 18% 15% 7%2

Underviseren/underviserne formidlede 
stoffet og afviklede kurset på bedste vis

39% 47% 7%5%

Alt for højt   For højt   Passende   For lavt   Alt for lavt   Undlod at svare

Alt for meget   For meget   Passende   For lidt   Alt for lidt   Undlod at svare

Alt for stort   For stort   Passende   For lille   Alt for lille   Undlod at svare

Tekstsvar vises ikke i denne rapporttype

Tekstsvar vises ikke i denne rapporttype

Tilpas   For få   Undlod at svare

Helt enig   Overvejende enig   Hverken eller   Overvejende uenig   Helt uenig   Undlod at svare

Enig   Delvist enig   Hverken-eller   Delvist uenig   Uenig   Undlod at svare

Helt enig   Enig   Hverken eller   Uenig   Helt uenig   Undlod at svare
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Kursusmaterialet gav god mening i forhold 
til det, vi skulle lære

65% 34%

Forelæsningerne bidrog til at øge ens 
udbytte af kurset 

28% 42% 15% 13%

Der var en god sammenhæng mellem 
dette kursus og andre kurser på studiet

52% 42% 5%

Jeg lærte praktisk problemløsning 
indenfor området

23% 52% 15% 25%

Enig   Delvist enig   Hverken-eller   Delvist uenig   Uenig   Undlod at svare

Helt enig   Enig   Hverken eller   Uenig   Helt uenig   Undlod at svare

Helt enig   Enig   Hverken eller   Uenig   Helt uenig   Undlod at svare

Helt enig   Enig   Hverken enig eller uenig   Uenig   Helt uenig   Undlod at svare
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F17 - Introduktion til kvalitative metoder i humanistisk og 
samfundsvidenskabelig idrætsforskning [345141U018] 

75 % (53 of 70) 

Jeg vurderer det samlede udbytte af 
undervisningsforløbet som

3 47% 39% 9%

Der har i undervisningsforløbet været 
gode muligheder for at få 
tilbagemelding/vejledning vedrørende 
mine faglige præstationer.

45% 43% 3311

Jeg har kunnet få faglig hjælp og støtte fra 
mine medstuderende til 
undervisningsforløbet.

20% 54% 20% 3

Der var overensstemmelse mellem 
undervisningen og kursets læringsmål. 
Skriv en kommentar, hvis du ikke var 
bekendt med læringsmålene.

49% 39% 9%1

Det anviste materiale til 
forberedelse/supplering af undervisningen 
var let at få fat i

77% 16% 5%

Det anviste materiale til 
forberedelse/supplering af undervisningen 
var nyttigt

33% 52% 7%111

Omfanget af undervisning i forhold til 
selvstudier var

11 92% 11

Meget stort udbytte   Stort udbytte   Noget udbytte   Lille udbytte   Intet udbytte   Undlod at svare

Enig   Delvist enig   Hverken eller   Delvist uenig   Uenig   Undlod at svare

Enig   Delvist enig   Hverken eller   Delvist uenig   Uenig   Undlod at svare

Helt enig   Overvejende enig   hverken eller   Overvejende uenig   Helt uenig   Undlod at svare

Helt enig   Overvejende enig   hverken eller   Overvejende uenig   Helt uenig   Undlod at svare

Helt enig   Overvejende enig   hverken eller   Overvejende uenig   Helt uenig   Undlod at svare

Alt for meget   For meget   Passende   For lidt   Alt for lidt   Undlod at svare

9.   Results 

Course 

Response Rate 
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Hvad synes du om det faglige niveau af 
undervisningen?

11 94% 1

Hvad synes du om omfanget af 
undervisningens deltageraktivering og 
involvering?

1 92% 5%

Hvad synes du om kursets samlede 
omfang (undervisning+selvstudium)?

15% 90% 1

Nævn op til tre ting du syntes, der 
fungerede godt ved dette kursus

n/a

Nævn op til tre ting du syntes, der 
fungerede mindre godt ved dette kursus

n/a

Underviserne brugte de elektroniske 
læringsplatforme i et passende omfang 
under kurset/modulet 

50% 39% 331

Kursets indhold virker relevant for den 
samlede uddannelse 

47% 35% 11%5%

Underviseren/underviserne formidlede 
stoffet og afviklede kurset på bedste vis

58% 35% 31

Holdet har generelt været engageret i 
undervisningen

15% 49% 24% 9%1

Alt for højt   For højt   Passende   For lavt   Alt for lavt   Undlod at svare

Alt for meget   For meget   Passende   For lidt   Alt for lidt   Undlod at svare

Alt for stort   For stort   Passende   For lille   Alt for lille   Undlod at svare

Tekstsvar vises ikke i denne rapporttype

Tekstsvar vises ikke i denne rapporttype

Helt enig   Overvejende enig   Hverken eller   Overvejende uenig   Helt uenig   Undlod at svare

Helt enig   Overvejende enig   Hverken eller   Overvejende uenig   Helt uenig   Undlod at svare

Helt enig   Enig   Hverken eller   Uenig   Helt uenig   Undlod at svare

Enig   Delvist enig   Hverken-eller   Delvist uenig   Uenig   Undlod at svare
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Organiseringen af undervisningen var 
hensigtsmæssig (balancen mellem 
forelæsninger, tavle, power point, 
holddiskussioner, gruppe- og 
studenterarbejde)

67% 28% 11

Helt enig   Overvejende enig   Hverken eller   Overvejende uenig   Helt uenig   Undlod at svare
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F17 - Idrætspsykologi [345141U020] 

12 % (6 of 48) 

Jeg vurderer det samlede udbytte af 
undervisningsforløbet som

16% 66% 16%

Der har i undervisningsforløbet været 
gode muligheder for at få 
tilbagemelding/vejledning vedrørende 
mine faglige præstationer.

16% 33% 16% 33%

Jeg har kunnet få faglig hjælp og støtte fra 
mine medstuderende til 
undervisningsforløbet.

50% 16% 16% 16%

Der var overensstemmelse mellem 
undervisningen og kursets læringsmål. 
Skriv en kommentar, hvis du ikke var 
bekendt med læringsmålene.

33% 50% 16%

Det anviste materiale til 
forberedelse/supplering af undervisningen 
var let at få fat i

16% 16% 66%

Det anviste materiale til 
forberedelse/supplering af undervisningen 
var nyttigt

33% 16% 33% 16%

Omfanget af undervisning i forhold til 
selvstudier var

66% 16% 16%

Meget stort udbytte   Stort udbytte   Noget udbytte   Lille udbytte   Intet udbytte   Undlod at svare

Enig   Delvist enig   Hverken eller   Delvist uenig   Uenig   Undlod at svare

Enig   Delvist enig   Hverken eller   Delvist uenig   Uenig   Undlod at svare

Helt enig   Overvejende enig   hverken eller   Overvejende uenig   Helt uenig   Undlod at svare

Helt enig   Overvejende enig   hverken eller   Overvejende uenig   Helt uenig   Undlod at svare

Helt enig   Overvejende enig   hverken eller   Overvejende uenig   Helt uenig   Undlod at svare

Alt for meget   For meget   Passende   For lidt   Alt for lidt   Undlod at svare

10.   Results 

Course 

Response Rate 
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Hvad synes du om det faglige niveau af 
undervisningen?

66% 16% 16%

Hvad synes du om omfanget af 
undervisningens deltageraktivering og 
involvering?

83% 16%

Hvad synes du om kursets samlede 
omfang (undervisning+selvstudium)?

83% 16%

Nævn op til tre ting du syntes, der 
fungerede godt ved dette kursus

n/a

Nævn op til tre ting du syntes, der 
fungerede mindre godt ved dette kursus

n/a

Alt for højt   For højt   Passende   For lavt   Alt for lavt   Undlod at svare

Alt for meget   For meget   Passende   For lidt   Alt for lidt   Undlod at svare

Alt for stort   For stort   Passende   For lille   Alt for lille   Undlod at svare

Tekstsvar vises ikke i denne rapporttype

Tekstsvar vises ikke i denne rapporttype
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F17 - Undervisning og formidling [345141U022] 

16 % (5 of 31) 

Jeg vurderer det samlede udbytte af 
undervisningsforløbet som

60% 20% 20%

Der har i undervisningsforløbet været 
gode muligheder for at få 
tilbagemelding/vejledning vedrørende 
mine faglige præstationer.

40% 40% 20%

Jeg har kunnet få faglig hjælp og støtte fra 
mine medstuderende til 
undervisningsforløbet.

40% 20% 20% 20%

Der var overensstemmelse mellem 
undervisningen og kursets læringsmål. 
Skriv en kommentar, hvis du ikke var 
bekendt med læringsmålene.

80% 20%

Det anviste materiale til 
forberedelse/supplering af undervisningen 
var let at få fat i

40% 60%

Det anviste materiale til 
forberedelse/supplering af undervisningen 
var nyttigt

60% 20% 20%

Omfanget af undervisning i forhold til 
selvstudier var

100%

Meget stort udbytte   Stort udbytte   Noget udbytte   Lille udbytte   Intet udbytte   Undlod at svare

Enig   Delvist enig   Hverken eller   Delvist uenig   Uenig   Undlod at svare

Enig   Delvist enig   Hverken eller   Delvist uenig   Uenig   Undlod at svare

Helt enig   Overvejende enig   hverken eller   Overvejende uenig   Helt uenig   Undlod at svare

Helt enig   Overvejende enig   hverken eller   Overvejende uenig   Helt uenig   Undlod at svare

Helt enig   Overvejende enig   hverken eller   Overvejende uenig   Helt uenig   Undlod at svare

Alt for meget   For meget   Passende   For lidt   Alt for lidt   Undlod at svare

11.   Results 

Course 

Response Rate 
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Hvad synes du om det faglige niveau af 
undervisningen?

80% 20%

Hvad synes du om omfanget af 
undervisningens deltageraktivering og 
involvering?

80% 20%

Hvad synes du om kursets samlede 
omfang (undervisning+selvstudium)?

100%

Nævn op til tre ting du syntes, der 
fungerede godt ved dette kursus

n/a

Nævn op til tre ting du syntes, der 
fungerede mindre godt ved dette kursus

n/a

Alt for højt   For højt   Passende   For lavt   Alt for lavt   Undlod at svare

Alt for meget   For meget   Passende   For lidt   Alt for lidt   Undlod at svare

Alt for stort   For stort   Passende   For lille   Alt for lille   Undlod at svare

Tekstsvar vises ikke i denne rapporttype

Tekstsvar vises ikke i denne rapporttype
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F17 - Kost, helbred og idræt [345141U023] 

77 % (27 of 35) 

Jeg vurderer det samlede udbytte af 
undervisningsforløbet som

22% 37% 29% 11%

Der har i undervisningsforløbet været 
gode muligheder for at få 
tilbagemelding/vejledning vedrørende 
mine faglige præstationer.

29% 40% 14% 11%3

Jeg har kunnet få faglig hjælp og støtte fra 
mine medstuderende til 
undervisningsforløbet.

44% 44% 11%

Der var overensstemmelse mellem 
undervisningen og kursets læringsmål. 
Skriv en kommentar, hvis du ikke var 
bekendt med læringsmålene.

48% 33% 14% 3

Det anviste materiale til 
forberedelse/supplering af undervisningen 
var let at få fat i

66% 33%

Det anviste materiale til 
forberedelse/supplering af undervisningen 
var nyttigt

29% 44% 25%

Omfanget af undervisning i forhold til 
selvstudier var

7% 25% 40% 22% 3

Meget stort udbytte   Stort udbytte   Noget udbytte   Lille udbytte   Intet udbytte   Undlod at svare

Enig   Delvist enig   Hverken eller   Delvist uenig   Uenig   Undlod at svare

Enig   Delvist enig   Hverken eller   Delvist uenig   Uenig   Undlod at svare

Helt enig   Overvejende enig   hverken eller   Overvejende uenig   Helt uenig   Undlod at svare

Helt enig   Overvejende enig   hverken eller   Overvejende uenig   Helt uenig   Undlod at svare

Helt enig   Overvejende enig   hverken eller   Overvejende uenig   Helt uenig   Undlod at svare

Alt for meget   For meget   Passende   For lidt   Alt for lidt   Undlod at svare

12.   Results 

Course 

Response Rate 
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Hvad synes du om det faglige niveau af 
undervisningen?

29% 70%

Hvad synes du om omfanget af 
undervisningens deltageraktivering og 
involvering?

70% 25% 3

Hvad synes du om kursets samlede 
omfang (undervisning+selvstudium)?

3 51% 44%

Nævn op til tre ting du syntes, der 
fungerede godt ved dette kursus

n/a

Nævn op til tre ting du syntes, der 
fungerede mindre godt ved dette kursus

n/a

Mit udbytte af øvelserne var stort 40% 40% 18%

Jeg er meget tilfreds med min egen 
indsats 

55% 29% 11%3

Hvor meget af materialet (powerpoint-
præsentationer og opgaver) som lægges 
på Blackboard i forbindelse med 
forelæsningerne har du arbejdet med?

7% 62% 11% 14% 3

Kursets indhold virker relevant for den 
samlede uddannelse 

62% 25% 7%3

Alt for højt   For højt   Passende   For lavt   Alt for lavt   Undlod at svare

Alt for meget   For meget   Passende   For lidt   Alt for lidt   Undlod at svare

Alt for stort   For stort   Passende   For lille   Alt for lille   Undlod at svare

Tekstsvar vises ikke i denne rapporttype

Tekstsvar vises ikke i denne rapporttype

Helt enig   Overvejende enig   Hverken eller   Overvejende uenig   Helt uenig   Undlod at svare

Helt enig   Overvejende enig   Hverken eller   Overvejende uenig   Helt uenig   Undlod at svare

Det hele   Det meste   Halvdelen   Få dele   Slet ikke   Undlod at svare

Helt enig   Overvejende enig   Hverken eller   Overvejende uenig   Helt uenig   Undlod at svare
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Forløbet gav mig mulighed for at udvikle 
mine analytiske evner

25% 29% 22% 11%11%

Læsestoffets niveau var passende 22% 14% 29% 29% 3

Hvor mange timer har du typisk brugt på 
dette kursus/modul om ugen på 
forberedelse, inklusiv læsegruppe og 
opgaver

29% 37% 18% 11%3

Organiseringen af undervisningen var 
hensigtsmæssig (balancen mellem 
forelæsninger, tavle, power point, 
holddiskussioner, gruppe- og 
studenterarbejde)

14% 40% 11% 22% 11%

Det var som helhed et godt og lærerigt 
kursus

33% 51% 7%33

Kurset havde et passende fagligt niveau 29% 33% 29% 7%

Kurset havde det faglige niveau, som jeg 
forventede

14% 48% 18% 18%

Kurset var som helhed lærerigt 29% 48% 18% 3

Helt enig   Overvejende enig   Hverken eller   Overvejende uenig   Helt uenig   Undlod at svare

Helt enig   Overvejende enig   Hverken eller   Overvejende uenig   Helt uenig   Undlod at svare

< 5 timer   > 5 timer   > 10 timer   > 15 timer   > 20 timer   Undlod at svare

Helt enig   Overvejende enig   Hverken eller   Overvejende uenig   Helt uenig   Undlod at svare

Helt enig   Enig   Hverken eller   Uenig   Helt uenig   Undlod at svare

Helt enig   Enig   Hverken eller   Uenig   Helt uenig   Undlod at svare

Helt enig   Enig   Hverken enig eller uenig   Uenig   Helt uenig   Undlod at svare

Helt enig   Enig   Hverken enig eller uenig   Uenig   Helt uenig   Undlod at svare
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F17 - Idrætsskader [345141U025] 

25 % (13 of 52) 

Jeg vurderer det samlede udbytte af 
undervisningsforløbet som

7% 38% 30% 23%

Der har i undervisningsforløbet været 
gode muligheder for at få 
tilbagemelding/vejledning vedrørende 
mine faglige præstationer.

7% 23% 7%7% 46% 7%

Jeg har kunnet få faglig hjælp og støtte fra 
mine medstuderende til 
undervisningsforløbet.

38% 46% 15%

Der var overensstemmelse mellem 
undervisningen og kursets læringsmål. 
Skriv en kommentar, hvis du ikke var 
bekendt med læringsmålene.

15% 53% 15% 7%7%

Det anviste materiale til 
forberedelse/supplering af undervisningen 
var let at få fat i

92% 7%

Det anviste materiale til 
forberedelse/supplering af undervisningen 
var nyttigt

30% 30% 15% 15% 7%

Omfanget af undervisning i forhold til 
selvstudier var

76% 15% 7%

Meget stort udbytte   Stort udbytte   Noget udbytte   Lille udbytte   Intet udbytte   Undlod at svare

Enig   Delvist enig   Hverken eller   Delvist uenig   Uenig   Undlod at svare

Enig   Delvist enig   Hverken eller   Delvist uenig   Uenig   Undlod at svare

Helt enig   Overvejende enig   hverken eller   Overvejende uenig   Helt uenig   Undlod at svare

Helt enig   Overvejende enig   hverken eller   Overvejende uenig   Helt uenig   Undlod at svare

Helt enig   Overvejende enig   hverken eller   Overvejende uenig   Helt uenig   Undlod at svare

Alt for meget   For meget   Passende   For lidt   Alt for lidt   Undlod at svare

13.   Results 

Course 

Response Rate 
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Hvad synes du om det faglige niveau af 
undervisningen?

61% 30% 7%

Hvad synes du om omfanget af 
undervisningens deltageraktivering og 
involvering?

76% 15% 7%

Hvad synes du om kursets samlede 
omfang (undervisning+selvstudium)?

7% 84% 7%

Nævn op til tre ting du syntes, der 
fungerede godt ved dette kursus

n/a

Nævn op til tre ting du syntes, der 
fungerede mindre godt ved dette kursus

n/a

F17 - Bachelorprojekt [345161U001] 

5 % (1 of 20) 

Alt for højt   For højt   Passende   For lavt   Alt for lavt   Undlod at svare

Alt for meget   For meget   Passende   For lidt   Alt for lidt   Undlod at svare

Alt for stort   For stort   Passende   For lille   Alt for lille   Undlod at svare

Tekstsvar vises ikke i denne rapporttype

Tekstsvar vises ikke i denne rapporttype

A minimum of 5 respondents are required to view the results.

14.   Results 

Course 

Response Rate 
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